



MESTO KOŠICE

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Košiciach

Názov materiálu	Doplnenie dokumentu „Tarifa DPMK, a. s. pre mestskú hromadnú dopravu“ s účinnosťou od 1. 8. 2015
Predkladá	Miroslav ŠPAK, predseda- Pravý Poslanecký Klub
Spracovateľ	Pravý Poslanecký Klub MZ Košice
Dátum rokovania	20. júna 2015

N Á V R H N A U Z N E S E N I E

1. Mestské zastupiteľstvo v Košiciach podľa § 6 ods. 2 písm. x) a ac) Štatútu mesta Košice

schvaľuje

doplnenie dokumentu „Tarifa DPMK, a. s. pre mestskú hromadnú dopravu“ s účinnosťou od 1. 8. 2015 takto:

1. V časti C (PODMIENKY PRE POSKYTNUTIE BEZPLATNEJ PREPRAVY A ZĽAVNENEJ PREPRAVY) sa na koniec vkladá nový bod 4, ktorý znie:
„4. Osobitné ustanovenia sa bezplatnej dopravy v prechodnom týkajúce období od 01.08.2015 do 30.9.2015:

4.1 V uvedenom období je preprava bezplatná

2. Mestské zastupiteľstvo žiada primátora Richarda Rašiho , aby:

a.) Zabezpečil pozastavenie výberu parkovacích poplatkov za dočasné parkovanie spoločnosťou EEI s.r.o. v centrálnej mestskej zóne, mimo nej a na parkoviskách zabezpečených závorovým parkovacím systémom od 1.8.2015 do ukončenia realizácie stavby IKD Košice na električkových tratiach. Zároveň dohodol v prospech spoločnosti EEI s.r.o. adekvátnu finančnú náhradu na úkor dodávateľa stavby IKD Košice.

b.) Zriadil Komisiu pod názvom „Komisia MZ na zmiernenie negatívnych dopadov spôsobených neplnením harmonogramu prác na Stavbe IKD Košice, Námestie Maratónu Mieru - staničné námestie“, skladajúcu sa zo zástupcov poslaneckých klubov MZ, zástupcov všetkých komisií zriadených MZ a zástupcov MMK dotknutých oddelení a referátov, ktorá bude mať za úlohu zanalyzovať negatívne dopady na podnikateľské subjekty, ktoré zazanamenali v súvislosti so stavbou IKD Košice od 1.8.2015 do ukončenia realizácie stavby IKD Košice na električkových tratiach a navrhnúť kompenzácie v prospech týchto subjektov. Finančné náklady na kompenzácie v prospech podnikateľských subjektov budú vymáhané od dodávateľa stavby IKD Košice.

Doplnenie dokumentu „Tarifa DPMK, a. s. pre mestskú hromadnú dopravu“ s účinnosťou od 1. 8. 2015

(počas prechodného obdobia **od 01.08.2015 do 30.9.2015**)

Dôvodová správa

Aktuálna tarifa Dopravného podniku mesta Košice, akciová spoločnosť (DPMK) bola schválená uznesením mestského zastupiteľstva č. 168 z 5. 12. 2011 s platnosťou od 1. 1. 2012 (doplnenie tarify sa realizovalo na základe uznesenia č. 939 zo dňa 14. 4. 2014).

Cieľom predkladaného materiálu je doplnenie osobitného ustanovenia do Tarify, ktoré sa týka rozšírenia okruhu bezplatne prepravovaných cestujúcich počas obdobia realizácie stavieb „IKD Košice“ v Košiciach.

Vzhľadom k nedodržanému harmonogramu prebiehajúcej modernizácii električkových tratí sú obyvatelia a návštevníci mesta obmedzení pri využívaní MHD a cestovanie je pre nich komplikovanejšie a časovo náročnejšie ako pred jej začatím a ako bolo plánované. Z tohto dôvodu DPMK a Mesto Košice navrhuje schváliť a zaviesť v období od 01.08.2015 do 30.09.2015 bezplatnú prepravu pre cestujúcich.

V prípade základných a najrozšírenejších časových cestovných lístkov sa navrhuje predĺženie ich platnosti o 60 dní (ide o tzv. dodatočnú dobu platnosti).

DPMK na svojej webovej stránke zverejní predĺženia doby platnosti časového cestovného lístka.

Zavedením úprav sa dosiahne aj zníženia rozsahu používania osobných automobilov a taktiež zatraktívnenie mesta Košice pre návštevníkov a turistov.

Zavedením navrhovaných úprav bude cestujúcim uľahčené cestovanie MHD počas prechodného obdobia od 01.08.2015 do 30.09.2015 z dôvodu neplnenia harmonogramu na stavbe „IKD Košice“ v Košiciach.

Košice, 20.06.2015

Spracoval : Miroslav ŠPAK

Predseda Pravý poslanecký klub